



齐心协力忙整治，街道处处展新貌

浮山路街道全力开展环境卫生整治，誓以最高标准迎接国家卫生城市复审

【街区风貌】

□文/图 半岛记者 张潇

科学部署街道创卫工作、成立综合执法小组、全员上阵整治环境……自2018年4月以来，为迎接国家卫生城市复审测评，浮山路街道广泛发动各社区、居民积极投身创卫工作，为复审通过贡献力量，并组织多个职能部门和单位综合执法，开展一系列环境卫生清理和整治行动，集结管区一切力量多措并举搞创卫，力求以最高标准迎接。

全员上阵忙部署 联动创卫有妙招

为更好地把创卫工作落到实处，浮山路街道多次召开国家卫生城市复审迎检工作部署会。会议要求立即对管区进行地毯式排查，并发动一切积极力量参与到创卫工作中来。据悉，浮山路街道办事处科学制定多项举措梯次推进管区创卫复审迎检工作。

进行拉网排查，及时处理相关问题。在纵向上，浮山路街道办事处进行明确责任、细化分工，各负其责；横向上，明确各社区责任制，并整合社区民情联络员、党员骨干、各类志愿者队伍，对社区卫生死角、乱堆乱放、小广告等进行排查，对照标准边查边改。

重拳出击，对重点区域集中攻坚。“街道会收集各方面反馈，对问题较为严重区域进行及时清理。”浮山路街道办事处城管科负责人魏广庆说道。据悉，城管科与执法中队积极配合，对福林苑、南庄河等居民小区圈占绿地、毁绿种菜、私搭乱建进行了重点清理，共清理恢复公共绿地13000余平方米，消除“十乱”320余处。

同时，浮山路街道一直坚持标本兼治，在不断巩固创卫成果的基础上形成卫生治理常态化机制。“我们一直在加大民情联络员巡查力度，畅通举报电话，全面收集各类问题。”浮山路街道办事处副主任丁大龙说，上半年以来，

城管科共办理“行风在线”、政民互动、12345热线及各类居民投诉1010件，办理结果均以电话回复或面复的形式向来话人进行了反馈。办理数字化城管及12319投诉件8200余件，办理结果均通过数字化系统进行了反馈。

百余人出动整治 周边居民齐点赞

进行了科学部署，整治工作便如火如荼地展开。“以前一到夏天南庄河飘来的味道没处闻，都不敢开窗。”家住鲁信南海花园的陈先生说，南庄河的环境大家都知道，占地圈地、私搭乱建、自建菜园，这些都是多年来的难以解决的问题。在今年5月，浮山路街道联合多部门出动百余人进行全面整治，这也显示出了浮山路街道对此处环境整治的决心，“虽然遇到了很多阻力，但街道还是顶住压力对南庄河进行了整治。”李沧区城市管理综合行政执法局浮山路中队队长彭东军说，在对南庄河进行整治时，遇到很多难题，阻碍执法、占路禁行。总之，遇上了各类问题，但在街道及各相关部门的协调和化解下，南庄河区域整治顺利开展。

此次整治行动，共出动百余人，历时15天才得以全部完成。大型挖掘机出动3辆，小型挖掘机4辆，载重6吨的货车，总共运出杂物、垃圾600余车，让南庄河区域彻底变了个样。“这还是之前那个又脏又乱的南庄河吗？”当看到南庄河整治结果，陈先生都不敢相信自己的眼睛，随后，陈先生便对街道工作人员竖起了大拇指，不停称赞街道的此次整治行动和创卫成果。

35天不间断清理 小区展颜亮新貌

发生喜人变化的，其实还不止南庄河一处。浮山路街道辖区内的福林苑小区，也在街道整治下改头换面。7月23日上午，记者注意到，整个福林苑小区内环境干净整洁，一切都井



南庄河区域整治前。



南庄河区域整治后。

然有序。福林苑小区居民张俊对记者说：“我大小就住在这里，当时小区里特干净，但随着商户和居民的增多，私搭乱建变多，私家菜园变多了，占路经营也不断扩大，出门真不方便。”不过随后张俊高兴地说，自打今年5月中旬以后，小区又变回到以前干干净净的样子了，他看着心里特舒服！

当然，小区的变化离不开浮山路街道的努力，为了把小区给居民变回到从前的样子，城管科工作人员也是尽心尽力。“我们总共清理了35天，挨家挨户清理，定要还居民一个干净整洁的居住环境。”浮山路街道办事处

副主任丁大龙说，街道联合多部门针对福林苑小区整治成立工作小组，因为整治面积大，时间长，街道还特别安排巡查人员对整治区域进行巡检，防止私搭乱建、各类生活杂物“回潮”现象发生。而此次行动也恢复了6575平方米绿地，多处私搭乱建全部拆除，还居民一个洁净家园。

据悉，浮山路街道将会继续做好环境卫生整治工作，并及时对散、乱、污等区域、企业进行针对性整治，对各类问题进行跟踪，积极做好迎接国家卫生城市复审测评准备工作。同时，也给居民一个舒适、宜居、整洁的生活环境。

清凉一夏



□半岛记者 张潇 报道

这个夏天浮山路街道的居民有福喽！咱街道的“社区大舞台”文艺巡演将在7月~9月期间精彩上演。优美的舞蹈秀，动听歌曲联唱，国粹京剧选段……各社区都准备了形式多样的文艺演出，一定会让现场居民应接不



暇。这不，新河东社区和浮山路社区已率先开演，“演出真是棒！看的我都不想回家了。”浮山路社区居民陈欣怡说，为了看节目，自己特意一早吃了饭来占位置，就为了在前排看一场精彩的表演。这段时间，浮山路街道居民真是过得有滋有味，接下来就让我们一起来看看前两场晚会的精彩瞬间吧。